



八佰伴佳佳： 重感情的“坏爸爸”

12年前，佳佳离开家乡，独自一人背着行囊来南京上学。那个时候，她还是初出茅庐的小丫头，和其他同龄人一样，有些稚嫩又有些浮躁。在佳佳小的时候，因为父亲太忙很少陪她，所以她常常认为“我的爸爸不是好爸爸”。但是现在则不然，佳佳已经大学毕业，并有了自己的工作。她终于理解，为何自己眼中的爸爸总是那样忙忙碌碌了，原来自己的爸爸是一个重感情的“坏爸爸”。

最难忘两岁时的长寿面

“父亲1.8米的个子，小小的眼睛，一副和蔼可亲的面庞，我记忆中的父亲就是这样，憨憨的，有点帅！如果老爸眼睛再大些，系条围脖，穿上一件风衣，估计可以和发哥相媲美了！”佳佳小时候，一直以为她的爸爸不算好爸爸，因为他很少陪佳佳。“爸爸几乎把所有的时间都用在了工作上。有时候，我睡着了爸爸才回来，等我早上背着书包上学了，他还在睡觉……”

佳佳说，其实父亲是个什么事情都喜欢自己扛的人，不善于表达，但是却很重感情！在佳佳的记忆中，让她最难忘的也是她人生的第一个记忆，那就是她两周岁生日的时候，老爸带着她去杭



州旅行，晚上夜空满天星，老爸带着她到处找面馆，就为吃上一口长寿面！从那以后，老爸出差都会把佳佳带在身边，跟着老爸走南闯北的她，不知道有多幸福！

最好的礼物是常回家看看

以往佳佳往家打电话，老爸都会把话筒传递给老妈，而自己却在一旁静静地听着。但最近，佳佳发现，以往很少给自己发信息的老爸，总是时不时地发条短信来，询问她吃穿冷暖。这时候佳佳才发现，原来自己一直在忙忙碌碌地工作，已经很久没回家了。

佳佳说，父母吃穿用都很节俭。虽然现在生活宽裕了，可是父

母节俭的习惯还一直保持着。逢年过节回家，父亲总是会因为她买太多礼物而唠叨。父亲节快到了，佳佳在南京八佰伴男装专柜给父亲选了一件T恤，因为商场正在搞58元减30元的促销活动，原价898元的耶纳诺T恤400多元就买到了。尽管如此，回家送给父亲的时候，佳佳还是决定要撒个小谎，说这件衣服也就200多元。此外，她还准备在八佰伴城市超市买些进口的绿色有机水果带回家。

她知道，父母最盼望的不是礼物，而是能经常看到自己的子女。而做子女的，想要让父母高兴，最好的办法，就是常回家看看！



父亲节，来八佰伴给老爸选潮牌

父亲节礼物送什么好？随着父亲节的临近，如何挑选父亲节礼物的问题也开始纠结着孝顺的儿女们。什么样的礼物才能送出拳拳之心？别着急，跟着小编到八佰伴，为老爸挑选几件潮牌，扮靓自己的老爸。

推荐礼品一：啄木鸟T恤

参考价格：898元

眼瞅着天气越来越热，给老爸准备几件时尚的T恤是必不可少的。父亲节，八佰伴啄木鸟服饰也推出了一系列优惠活动，全场商品满58元减30元。

推荐礼品二：金利来领带

参考价格：568元

如果老爸经常参加正式场合的活动，或者会经常出席一些应酬活动，准备几条精致的领带是必不可少的。有人说，在当今社会环境下，男士的形象是走向成功的关键一步。领带在经历了服饰潮流漫长考验的今天，金利来无论是真丝领带还是纳米领带都

堪称男人的最爱！

推荐礼品三：星期六男士皮鞋
参考价格：600多元—800多元

父亲节，给老爸送一双高档皮鞋，不仅时尚而且够档次。选购皮鞋有很多学问，不仅皮质要好，关键是穿着舒适。不少男士皮鞋专柜都趁着父亲节打起了折扣，像八佰伴星期六男士皮鞋有的原价800多元，折后也就400多元，选购一双非常实惠！

链接

八佰伴父亲节感恩回馈

6月18日~19日，南京八佰伴针对父亲节特别安排了会员专享活动。6月18~19日两天，八佰伴会员、商场员工、联盟商户员工，可在商场原有活动基础上再享8.8折优惠。活动期间，该商场特设立了“会员日活动临时卡发放地”，没有会员卡的消费者同样可以参加到活动中来。

6月17日~19日，八佰伴还安排了“会员购物积分送惊喜 积分超值兑礼券”，会员积分达3000分，即可兑换20元现金券。会员积分达5000分，即可兑换50元现金券，会员积分达10000分，即可兑换120元现金券。



6/17 五 → 6/30 四

南京八佰伴
NANJING YACHAN

满88减45

元现金

单柜单票累计，详见店堂公告

父爱礼，馈真情

6月18、19日两天

全场商品在折扣基础上再享8.8折震撼回馈

(凡商场会员、员工及联盟商户员工，凭相关证件均可享受)

BELLE, Charnos, fed, ST&SAT, EBLANER, KISSCAT, d:fuse, Walker short, SATPA

知名女鞋全线参与

凉鞋精品特卖会

Kiss cat 69 - 329元、达芙妮 79元起、宝人 30元起、瑞丽 59元起、奥卡索 59元起、皮尔卡丹 198元起、波士威尔 159 - 399元。

会员购物积分送惊喜 积分超值兑礼券

活动时间：2011.6.17~6.19

活动期间，会员积分3000分，即可兑换20元现金券；5000分，即可兑换50元现金券；10000分，即可兑换120元现金券。（每张会员卡只兑换一次！）

童乐汇——“迪士尼涂色大赛”

活动时间：6月18日~7月20日每周六、日，下午一点半到3点，共计10天。

活动包括了迪士尼涂色大赛、DIY手工折纸、家庭亲子秀、天才宝贝特有的活动。现场还会有抽奖活动。

（凡参与上述活动的小朋友即可获赠由八佰伴提供的精美小礼品一份）